

## 『日本酒の基礎知識』訂正表

2017年8月24日現在

下記の誤りがございました。お詫びして訂正致します。

### ■2017年2月5日 発行分以前

訂正箇所	誤	正
187、189、191、193、 195ページ インデックス	第六章 日本酒の定義	第六章 <b>日本の蔵</b>

### ■2015年12月15日 初版発行分

訂正箇所	誤	正
19ページ 下段 13行目	最今減少している	最 <b>近</b> 減少している
29ページ 左囲み	蒸し米と麴の写真が <b>逆</b> になっています。	
77ページ 中段 左 3行目	比重が大きくなり	比重が <b>小さ</b> くなり
77ページ 中段 右 3行目	比重が小さくなり	比重が <b>大き</b> くなり
79ページ 右下 下から3行目	精米歩合の高い米で	精米歩合の <b>低</b> い米で
144ページ 関東部分	豊島屋酒造・・・P160 小林酒造・・・P193	豊島屋酒造・・・P <b>193</b> 小林酒造・・・P <b>160</b>
187、189、191、193、 195ページ インデックス	第六章 日本酒の定義	第六章 <b>日本の蔵</b>
221ページ 4行目	黄金澤 山麩純米酒・・・187	黄金澤 山麩純米酒・・・ <b>189</b>
221ページ 16行目	而今 特別純米吟醸火入れ	而今 <b>特別純米火入れ</b>